公益財団法人 公益推進協会 個人情報の取扱いについての同意書

公益財団法人公益推進協会 代表理事 福島 達也

当財団は、以下の「個人情報保護方針」に従い、奨学金制度の募集に関してお預かりする応募者の個人情報を取扱います。これに同意頂ける場合は、同意書にご署名頂き、願書等と共にご送付下さいますようお願いいたします。

個人情報保護方針

公益財団法人公益推進協会(以下、「当財団」という。)は、「個人情報の保護に関する法律」(以下、「個人情報保護法」という。)に則り、職務に関連する個人情報の取得・利用・管理等の取扱いについて、以下のとおり個人情報保護方針を定めます。

1. 個人情報に関する法令等の遵守

当財団は、個人情報の取扱いに関して、個人情報保護法をはじめとする、関係法令・ガイドライン等を遵守します。

2. 個人情報の利用目的

当財団は、応募者の個人情報を、当財団の奨学金給付事業に関し、奨学生選考委員会における選 考及び選考結果の通知・公表・奨学金の支給並びにその他事務連絡等に必要な範囲に限定して取扱い ます。

3. 個人情報の第三者への開示・提供について

当財団は、個人情報を上記の利用目的で第三者に開示・提供する場合は、予め本人の同意を得ることとします。なお、法令上開示すべき義務その他緊急の必要がある場合には、例外的に個人情報を第三者へ提供することがあります。

4. 個人情報の管理

当財団は、応募者の個人情報について、漏洩、改ざん、紛失等の事態が生じないよう、必要かつ適切な安全管理措置を講じます。また、応募者本人による個人情報の開示、訂正、利用停止等の取扱いに関する問い合わせは、随時受け付け、適切に対応いたします。但し、選考に関する情報の照会には応じません。

노달	佃	人情報σ	用力扔几	1501	1で同音1	すす
1 =1:	THE	ハーロギルレ) DY 1/V V	3 // · / /	3 (IIII 🗁 I	, T 4 .

年	月	日	
		応募者氏名	(E